

十七届六中全会《决定》解读

为什么要大力推进马克思主义学习型政党建设?

新华社北京11月23日电 《决定》强调,要“坚持以领导班子和领导干部为重点,以提高思想政治素养为根本,以建设学习型党组织为抓手,大力推进马克思主义学习型政党建设”。

第二,要以提高党员干部思想政治素养为根本。我们建设的是马克思主义学习型政党,讲政治始终是第一位的要求。

第三,要以建设学习型党组织为抓手。推进学习型党组织建设,是建设马克思主义学习型政党的基础工程。

第一,要以领导班子和领导干部为重点。领导干部带头,历来是贯彻落实党的路线方针政策的重要工作方法。

国家公务员局首次大规模培训地方公务员考录工作者

新华社北京11月23日电(记者 赵超)记者23日从国家公务员局获悉,国家公务员局首次直接面向地方公务员考录工作的大规模培训目前全部结束。

近年来,地方公务员考录及地方执行中央机关国家公务员考录政策过程中出现了一些问题。比如,一些地方对中央的公务员考录政策理解出现偏差。

今年我国煤炭市场供需基本平衡

新华社济南11月23日电(记者 吕福明)中国煤炭运销协会市场处处长赵建国23日在山东表示,今年全国煤炭市场供需基本平衡,但出现“淡季不淡,旺季不旺”的反常态势。

赵建国是在2012中国(淄博)煤炭市场研讨会上说这番话的。他认为,今年煤炭价格随市场供求关系变化呈现小幅波动,且与国际煤炭价格变化基本同步。



关心帮扶道德模范 树立正确价值导向

中宣部、中央文明办开展走访帮扶道德模范活动

新华社北京11月23日电(记者 隋笑飞)近日,中宣部、中央文明办赴全国各地基层开展走访帮扶道德模范活动。

2007年以来,中央宣传部、中央文明办等六部门评选表彰三届全国道德模范,共评出162位全国道德模范和776位提名奖获得者。

在他们身上,集中体现了中华传统美德和时代精神。评选表彰道德模范为推动公民道德建设、促进社会主义核心价值观体系建设发挥了重要作用。

部、中央文明办就制定了《帮扶生活困难道德模范实施办法》,建立起对生活困难的道德模范给予帮扶的制度。

今年9月20日第三届全国道德模范评选之后,中央文明办对全国道德模范生活状况



11月22日,孩子们在饶有兴致地阅读图书。

日前,河北任丘市800多名外来务工人员子女都收到了一张“小小心愿卡”,他们只需在这张卡片上写上自己的“小小心愿”。

据介绍,任丘市有外来务工人员4万余人。为了让他们的子女得到更多关爱,自10月以来,任丘市团委启动了“小小心愿卡”行动。



11月23日,河南省三门峡监狱即将刑释人员与企业签订就业意向书。

当日,三门峡监狱为即将刑释人员举办就业推介招聘会,9家企业为2011年即将出监的73名服刑人员提供了种类丰富的就业岗位。

三门峡监狱联合众多部门为服刑人员开办了职业技能培训班,服刑人员通过学习、考核后可获得国家认可的职业资格证书。

我国科学家刷新多光子纠缠制备与操控数目世界纪录

新华社合肥11月23日电(记者 徐海涛)中国科学技术大学量子信息重点实验室在量子纠缠研究中取得重大突破。

量子信息因其传输高效和绝对安全等特点,被认为是全球下一代通信和计算机技术的基础性研究。

能够把产生的光子对压缩成一个极小的圆斑,极大提高了收集效率。他们同时运用单模光纤收集技术克服了光路稳定性难题。

该成果于11月22日发表在国际权威学术期刊《自然·通信》上,标志着人类对多光子纠缠的制备与操控达到一个新的高度。

十二冬运会将迎来近1400名选手 人数创我国冬运会纪录

新华社长春11月23日电(记者 王昊飞 周万鹏)第十二届全国冬季运动会将于2012年1月在吉林省举行。

宋海友介绍,十二冬运会共设滑冰、滑雪、冬季两项、冰球、冰壶5个大项12个分项105个小项,总计115枚金牌。

十二冬运会速度滑冰、短道速滑、花样滑冰以及自由式滑雪空中技巧项目中16个小项的成绩还将计入第十二届全国运动会各代表团成绩中。

第十二届全国冬季运动会将于2012年1月3日至13日在吉林省举行,其中冰上项目在长春市举行,雪上项目在吉林市举行。

虎妞之虎是良知付诸行动的勇气

新华社今天播发《(道德视点)严寒的沈阳,虎妞持续升温说明了什么》,这是新华社开设“道德视点”栏目的开篇之作。

为什么她在司机被恶人刺伤、众人离散时勇于救助?为什么沈阳大学生“虎妞杨艳艳”救人事迹过去近20天,她名字的热度却没有减少?

当公共汽车司机被恶人刺伤时,那些催司机打开车门下车的人不知道应当伸手救助司机吗?当然知道,只是他们的良知被怯懦压制了。

人人皆有良知,但需将良知变成行动常常需要勇气;人人需要帮助,但首先要有勇气帮助别人。

这种良知付诸行动的勇气,常常与谦卑的态度相伴。比如当别人把称赞送给杨艳艳时,她想到的却是自己没有力量做得更多。

这种良知付诸行动的勇气,往往也是博爱生长的营养钵。人人有勇气,社会就会形成浩然正气。

而“虎妞”的虎气已经在感染和鼓励中国人了,一位网友写道:“当我们越来越多地将目光聚焦到人们的冷漠时,是否看到了大学生杨艳艳呢?”

工商总局发布《公司债权转股权登记管理办法》

新华社北京11月23日电 根据国家工商行政管理总局23日发布的《公司债权转股权登记管理办法》,债权转为股权的,公司应当依法向公司登记机关申请办理注册资本和实收资本变更登记。

债权转股权是指债权人以其依法享有的对在中国境内设立的有限责任公司或股份有限公司的债权转为公司股权,增加公司注册资本的行为。

根据《公司债权转股权登记管理办法》,债权转股权的登记管理范围包括属于以下三种情形:公司经营中债权人与公司之间产生的合同之债转为公司股权。

河南供销合作社系统

3年到5年实现服务网点行政村全覆盖

新华社郑州11月23日电(记者 李鸣)河南省近日下发的《关于加快供销合作社改革发展的实施意见》提出,全省供销合作社系统要力争3年到5年时间建设各类农村超市、连锁店5.8万个,实现供销社经营服务网点的行政村全覆盖。

《意见》指出,此举旨在通过构建农村现代流通服务体系、农民合作经济组织体系和农业社会化服务体系,以加快河南供销合作社的改革步伐,促进全省的城乡经济社会统筹发展和新农村建设。

除帮助供销社系统打造农村现代流通服务体系的终端网点外,河南省还将在全省供销社系统培育年销售额100亿元以上的涉农骨干龙头企业50家,50亿以上的龙头企业100家。